

有了温馨的家才是美丽幸福的

有人问,家是什么?对于克一河森工公司信息中心职工于秀英来说,家是一份责任,家是彼此的真诚相待,家是温暖的港湾。因为有了温馨的家,生命中的每一个日子,才是美丽的、幸福的。

于秀英与丈夫代玉光 1999 年结婚后一直和公婆生活在一起。20 多年来,他们用浓浓的爱构建着一个和谐幸福的家庭。于秀英的丈夫是家里最小的孩子,他们结婚时,公婆已年过六旬。为了方便照顾公婆,于秀英婚后就一直与老人生活在一起,生活上关心老人,给老人添置衣物,陪老人散步聊天,家中的大小事务都询问老人的意见,一家人和睦相处,生活其乐融融。

2010 年,婆婆患上小脑萎缩,于秀英只能边工作边照料婆婆的日常起居,婆婆逢人就说:“我家有个好媳妇。”随着时间的流逝,婆婆的病情越来越重,记忆开始模糊,不记得

得路、认不清人,耍性子、发脾气,但婆婆一直认得于秀英。婆婆患病 13 年后彻底卧床不起,生活不能自理时,公公又被查出结肠癌。夫妻俩悲痛万分,但她和丈夫很快冷静下来,此时必须面对现实,克服困难。于是,丈夫开始陪着公公四处寻医问药,走遍各大医院。她也独自揽起照顾护理卧床婆婆的重任。每天早晨五点钟起床,第一件事就是给婆婆洗脸、喂饭,喂一餐饭就要花上一个多小时。为了不让婆婆患上褥疮,她每天要给婆婆擦洗两次身子。婆婆大小便失禁,经常拉尿在被褥上,她从不怕脏嫌臭,不厌其烦地将床上用品和衣服搓洗干净,有时一天要换好几次。在看护婆婆的同时,她还要照顾刚出院的公公。公公胃口差,需要少食

多餐,别人三餐,他要六餐。为了让老人吃得营养,夫妻俩总是变着法儿安排老人的膳食,既注重老人的口味,又注重营养搭配。

多年来,在夫妻俩细心地照顾中,婆婆常展笑颜,公公勇敢与病魔战斗了 6 年。于秀英的丈夫深有感触地说:“于秀英为了家里付出的实在太多了,是她给了全家人温暖和幸福。”

(森工集团党委宣传部文明办供稿)



阿里河森工公司应急事务处党总支 提高“学习强国”学习质效

本报讯(通讯员 于明洋)今年以来,阿里河森工公司应急事务处党总支推进“学习强国”平台使用,提升“学习强国”平台学习实效,营造比学赶超的学习氛围。

该党总支要求党员干部、发展对象、入党积极分子安装使用“学习强国”平台,引导团员青年和职工群众注册使用“学习强国”平台,形成“领导带头学、党员覆盖学、群众参与学”的良好局面;建立“学习强国”平台管理机制,强化日常管理,每周进行积分排名,对长期排名滞后的人员进行提醒通报,让党员干部养成良好的学习习惯;常态化开展“学习强国”每日晒学分、积分周周比、“学习能手”每月评等活动,确保学习见实效;把理论学习作为评价、考核党员干部的重要指标,严格管理、严格督导,并对“学习强国”学习标兵进行表彰奖励。



近日,阿尔山森工公司苏河林场工会开展“女职工普法维权”主题宣传教育活动,讲解《妇女权益保障法》《内蒙古自治区妇女发展纲要》《女职工劳动保护特别规定》等法律法规,引导女职工运用法律维护自身合法权益。图为为女职工发放宣传单。 ■ 段晓莹 摄

新闻直通车

开展节能降碳线上宣传活动

本报讯(通讯员 杨彬 孙紫薇)近日,克一河森工公司诺敏山庄开展“节能降碳,你我同行”线上宣传活动,通过微信群向职工宣传低碳生活的重要性,倡导节能高效绿色低碳生活新风尚,引导职工养成健康、文明、节约、环保的生活习惯。

召开学习研讨会

本报讯(通讯员 梅金成 李岩)近日,阿龙山森工公司阿乌尼林场召开《内蒙古自治区全方位建设模范自治区促进条例》等六部促进条例专题学习研讨会,要求干部职工把学习六部促进条例转化为思想上和行动上的自觉,把学习成效体现到解决问题、提高能力、推动工作上。

用好职工书屋

本报讯(通讯员 张明 刘志平)今年以来,吉文森工公司机关党委第五支部充分发挥职工书屋的阵地功能,依托党员学习日、主题党日,利用电教设备观看红色电影、党员先进事迹、廉政警示教育片等,提升党员的学习力,丰富党员的精神文化生活。

“贯彻落实党的二十大精神林区在行动”短视频征集活动获奖名单

为全面展示林区各条战线干部职工以党的二十大精神为指引,以实干诠释忠诚,以实绩体现使命,以实效赢得未来的生动实践,林海日报社以“贯彻落实党的二十大精神林区在行动”为主题,面向林区各单位职工群众和致力于宣传林区形象、展示林区成就的影视制作机构、播出机构、组织和个人征集原创短视频作品。

截至 2023 年 11 月 5 日,共征集到短视频作品 50 部,共评选出一等奖 2 名、二等奖 3 名、三等奖 5 名,优秀创作者奖 10 名。

- 一等奖**
- 《阿里河滑子菇 美了金秋 富了职工》 孟凡东 尹文奎
- 《大杨树任氏父子守护李庶坤纪念馆》 包文君
- 二等奖**
- 《森林扑火队之歌》 唐永朋
- 《老赵的养殖之路》 张彦彬 顾璇
- 《笑脸》 孙书程

- 三等奖**
- 《丰收》 王欢
- 《记好红色日志 书写绿色兴安》 姚旭峰
- 《瞭望塔上温馨的家》 孙玉国
- 《“林三代”梁学博助力生态建设》 高小军
- 《4G 进深山 职工笑开颜》 张旭 王宇

- 优秀创作者**
- 《碳索未来》 李旭
- 《满归野生动物园搞笑配音》 姜文宇
- 《厚植“北疆绿” 增色“中国蓝”》 李绍臣
- 《林业电讯人的一天》 刘任生
- 《别样的幸福》 马莉 韩凤
- 《一只幸福的“傻狍子”》 孙智慧
- 《与奇景相遇 与自然邂逅》 初尧
- 《巍巍大兴安 梦幻阿尔山》 周云蕾
- 《传承红色精神 绘就绿色传奇》 朱高华
- 《秋意染山川》 赵镇

“我与林海日报”有奖征文评选结果

今年是《林海日报》创刊 70 周年,本报面向社会征集“我与林海日报”有奖征文。征文历时一年,评选结果今日揭晓。

此次有奖征文共收到作品百余篇,刊发作品 67 篇。征集的作品以作者亲身经历、体会和感受,讲述 70 年来《林海日报》积极履行党报党媒职责使命,反映林区新闻事业的进步和发展。

本报组成评审组,对所有参评作品进行认真评选,评出一等奖 3 篇、二等奖 6 篇、三等奖 10 篇、优秀奖 20 篇。获奖篇目及作者公布如下:

- 一等奖**
- 《我和你,在一起》 刘洪丽
- 《一盏心灯 一盏墨香》 白向坤
- 《感受报纸的魅力》 杨丽英
- 二等奖**
- 《墨香一缕 记忆悠长》 隋海涛
- 《我与林海日报的情缘》 郗文生
- 《半世墨香 一世守望》 米平华
- 《墨香芬芳岁月》 常威
- 《让爱与心一起走》 图影
- 《相逢是缘 感恩有你》 郑云涛
- 三等奖**
- 《良师益友寄深情》 何康红
- 《且以深情赴年华》 张义河
- 《路远心近 纸短情长》 戴艳杰
- 《镌刻在记忆深处的情愫》 李桂芝

- 《追逐梦想之光》 钟寿军
- 《一张企业报 一生不了情》 刘朝江
- 《“半亩花田”的芬芳》 张俊云
- 《有你陪伴 逐梦前行》 包文军
- 《林海日报,我的精神动力之源》 杜景云
- 《执一支笔 书一纸流年》 沈立婷

- 优秀奖**
- 《我与“文墨先生”的邂逅》 马莉
- 《翰墨飘香 笔耕不辍》 马德林
- 《一缕墨香绕指间》 初尧
- 《最美的遇见》 苗晓清
- 《芬芳桃李 润物无声》 王欢
- 《心中那盏明灯》 尹达
- 《往事你我一起见证》 毛虎壮
- 《“林三代”的新闻传承》 付岩
- 《走在新闻采写的路上》 梅金成
- 《笔墨传情 流年生香》 柳爱华
- 《伴我成长伴我行》 孙琦夫
- 《墨韵飘香,闻香而来》 任贵杰
- 《那些年,那些事,那些人……》 刘国冰
- 《一路前行 一路收获》 李美芹
- 《墨香似故人》 任凤杰
- 《时光静好“纸”因有你》 尹原华
- 《林海日报,为时代放歌》 涂艳玲
- 《遇见,心中的那抹新绿》 夏岩松
- 《淡淡墨香润心田》 李学玲
- 《全媒发力 与您同行》 包文君

请获奖者于 2024 年 1 月 15 日后到林海日报社新媒体部领取奖品和证书。

内蒙古自治区建设国家向北开放重要桥头堡促进条例

(接上期)

第四十八条 自治区人民政府及相关部门应当加强境外投资风险监测分析预警,引导企业防范风险,加强境外投资安全咨询服务,组织开展境外投资企业安全巡查,推动自治区境外投资企业和机构强化各类风险防范措施。

发展改革、商务、外事、公安机关、司法行政、自然资源、能源、金融管理、贸促会等部门和单位应当组织开展境外投资政策、风险防范、金融、法律实务、原产地规则等业务知识培训,提高境外投资企业和外派人员的安全风险防范意识和维护自身合法权益能力。

第四十九条 旗县级以上人民政府及发展改革、商务、海关等部门和单位应当加大政府职能转变、投资贸易便利化等重点领域改革力度,推进国际贸易单一窗口建设,提高物流流转效率。

第五十条 旗县级以上人民政府及发展改革、商务、贸促会等部门和单位应当优化投资环境,健全外商投资促进和服务体系,推动投资项目审批便利化,依法保护外商投资企业合法权益。

第五十一条 自治区做好“蒙贸通”等对外贸易综合平台建设,为对外贸易企业实时提供政策解读、贸易时讯、宣传推介、业务培训、物流对接、贸易融资、出口信保、救济援助等全方位便利服务。

第六章 强化开放型经济发展支撑

第五十二条 旗县级以上人民政府应当创新资金项目引进方式,营造一流开放发展环境,建设开放型现代化产业体系,推进高水平对外开放,强化开放型经济发展支撑。

第五十三条 旗县级以上

人民政府及相关部门应当发挥招商引资主体责任,围绕自治区确定的产业发展规划及重点产业链,统筹考虑本地区生态环境、资源禀赋、产业基础和发展潜力开展招商引资。

第五十四条 旗县级以上人民政府可以通过国际间友好城市对接、举办经贸合作活动等方式搭建海外招商平台,利用中国国际进口博览会、中国国际投资贸易洽谈会、中国国际服务贸易交易会、中国国际消费品博览会等国家展会,拓展招商渠道,扩大引进外资规模。

(未完待续)

普法宣传窗



近日,满归森工公司森调大队党支部开展“廉洁绘书画 翰墨守初心”书法绘画主题活动,将廉洁文化与书画艺术相结合,党员创作了一幅幅笔酣墨饱、遒劲有力的书画作品,让职工接受廉洁文化的教育和洗礼。■ 王敏 摄

扎兰屯森工之家小区

该项目总建筑面积 17.7 万平方米,住宅现有户型 60、70、80、90、100 平方米,销售价格均价 3400 元/平方米。

扎兰屯项目森工之家小区位于扎兰屯市河西新区。该新区西倚黎明山,东临雅鲁河,北接秀水风景区,昂勃旅游小镇,是一块山环水抱的风水宝地。其设计主题为“灵山秀水,乐业新城”。新区建设以纵横的水系串联各类空间,利用通透的自然水系廊道,引入周边的田园风光,形成绿地与住宅有机交融,溪流与居民亲密接触的花园式格局。

森工之家小区东至黎明山路,南至清真街,西至灵山路,北至绿林街,交通便利,出行方便,小区内绿化较多,环境优美,舒适,紧邻扎兰屯市政府、第一中学等,升值空间较大。

车库现有户型 20、35 平方米,销售价格 5000 元/平方米。门市现有户型 150、200、300、400 平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联系电话:15847004240